Dřeviny

1.
Plod na obrázku patří:
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A)
olši lepkavé

B)
habru obecnému

C)
javoru mléči

2.
Jehličnaté stromy se rozmnožují:

A)
výtrusy

B)
úlomky kořenů

C)
semeny

3.
Na březích potoků a v blízkosti vod roste:
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A)
buk lesní

B)
bříza bradavičnatá

C)
olše lepkavá

4.
Listnaté stromy patří mezi rostliny:

A)
nahosemenné

B)
výtrusné

C)
krytosemenné

5.
Mezi rostliny s dřevnatým stonkem nepatří:

A)
stromy

B)
byliny

C)
keře

6.
Příchod jara kromě jiného ohlašují "kočičky". Který strom takto kvete?

A)
vrba jíva

B)
bříza bradavičnatá

C)
lípa srdčitá

7.
Z jakého stromu byla utržena větvička na obrázku?
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A)
z buku lesního

B)
z jírovce maďalu

C)
z kaštanovníku setého

8.
Dlouhá štíhlá šiška rostoucí vzhůru je znakem:

A)
jedle bělokoré

B)
smrku ztepilého

C)
modřínu opadavého
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9.
Vyobrazené jehlice patří:

A)
jalovci obecnému

B)
borovici lesní

C)
modřínu opadavému

10.
Žaludy rostou na:

A)
javorech

B)
bucích

C)
dubech

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
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	0b
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